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Anahtar Parti Kırşehir, 
   üye artışında 
 Türkiye 5’incisi

 Kaya, 
“Kırşehirli 

vatandaşlarımızla
üye kayıt stantlarımız

 aracılığıyla meydanlarda
 buluşmaya devam 

edeceğiz”

ANAHTAR PARTİ KIRŞEHİR’DE 
HIZLA BÜYÜYOR

 Anahtar Parti Kırşehir İl 
Başkanı Cemal Kaya, 2026 yılına 
ilişkin güncel siyasi parti üye ve-
rilerinin açıklanmasının ardından 
teşkilat çalışmalarını değerlendir-

di. 
 Açıklanan verilere göre 
Anahtar Parti Kırşehir Teşkilatı, 
üye artışı bakımından Türkiye ge-
nelinde 5. sırada yer aldı.

Aile Yaşam 
Merkezlerinde
 kurs zamanı

 Kırşehir Belediyesi Bağ-
başı Aile Yaşam Merkezi Kış Dö-
nemi Kurs başvuruları 5 Ocak iti-
barıyla başladı; Kentpark Aile 

Yaşam Merkezi Kış Dönemi Kurs 
kayıtları ise 6 Ocak’ta başlıyor. 
Kurslara başvurular 9 Ocak tari-
hine kadar devam edecek.

KIRŞEHİR BELEDİYESİ KIŞ DÖNEMİ 
KURSLARI KATILIMCILARINI BEKLİYOR

2'de

 Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesinde etkili 
olan kar yağışının ardından doğada yiyecek 
bulmakta zorlanan iki kurt, şehir merkezine 
yakın bir noktada görüntülendi.
 Kar kalınlığının artmasıyla birlikte 
besin kaynaklarına ulaşmakta güçlük çeken 
kurtların yerleşim alanlarına kadar indiği öğ-
renildi. Şehir merkezine yakın bir bölgede gö-
rülen kurtlar, bir vatandaş tarafından cep te-
lefonu kamerasıyla fotoğraflandı. 

Kar yağdı, kurtlar şehre yaklaştı

2'de

 Türk Telekom’un Kırşehir’de yürüt-
tüğü Fiber Dönüşüm Projesi kapsamında, 
kent genelinde fiber internet altyapısına 
sahip hane oranı yüzde 27’den yüzde 40’a 
çıktı. 
 Türk Telekom Kırşehir İl Müdürü 
Mustafa Akkan, çalışmaların hane sahiple-
rinden hiçbir ücret talep edilmeden gerçek-
leştirildiğini vurguladı.
 Kırşehir’de iletişim altyapısını güç-
lendirmek amacıyla Türk Telekom Kırşehir İl 
Müdürlüğü tarafından yürütülen “Fiber Dö-
nüşüm” çalışmaları, 2026 yılı başı itibarıyla 
önemli bir seviyeye ulaştı. 
 Proje kapsamında 2025 yılı başında 
yüzde 27 olan fiber internet altyapısına 
sahip hane oranı, bir yıllık planlı ve aşamalı 
çalışmaların ardından yüzde 40’a yükseldi.  
 Bu artış, kent genelinde dijital alt-
yapının güçlendirilmesi adına atılan adımla-
rın somut sonuçlarını ortaya koydu.

Kırşehir’de fiber 
dönüşüm hız kazandı
Türk 
Telekom 
çalışmalarıyla
Kırşehir’de 
fiber 
hane 
oranı
yüzde 
40’a 
yükseldi

 Türkiye İstatistik Kuru-
mu’nun (TÜİK) Aralık 2025 enf-
lasyon verilerini açıklamasıyla bir-
likte, 2026 yılının ilk 6 ayında 

memur ve emekli maaşlarına uy-
gulanacak zam oranları kesinlik 
kazandı.

TÜİK 
Aralık
 2025

 enflasyon
 verilerini
 açıkladıMemur ve 

emekl� maaş
 zamları netleşt�

Çakmakçı, 
“Yüzümüz

Gülsün” Projesi 
Kapsamında

Minikleri Ağırladı
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Anahtar Parti Kırşehir, 
üye artışında Türkiye 5’incisi

Aile Yaşam Merkezlerinde
 kurs zamanı

1'den Devam
2026 yılına ait siyasi partilerin 
güncel üye sayılarının kamu-
oyuyla paylaşılmasının ardın-
dan, Kırşehir’deki teşkilat çalış-
malarına dair değerlendirmeler 
de gündeme geldi. 
 Bu kapsamda Anahtar 
Parti Kırşehir İl Başkanı Cemal 
Kaya, Kırşehir Memleket Gaze-
tesi ve Kırşehir Haber 40’a özel 
açıklamalarda bulunarak, Kırşe-
hir teşkilatının son dönemde 
gösterdiği performansı kamu-
oyuyla paylaştı.
KIRŞEHİR TEŞKİLATI 
TÜRKİYE GENELİNDE 5. SI-
RADA
 Başkan Cemal Kaya, 
açıklamasında 2026 siyasi parti 
üye verilerinin dikkat çekici so-
nuçlar ortaya koyduğunu belir-
terek, Kırşehir teşkilatının elde 
ettiği başarıya vurgu yaptı. 
Kaya, “Açıklanan 2026 siyasi par-
tilerin üye sayıları verilerine 
göre; Kırşehir Anahtar Parti teş-
kilatımız, üye sayısı artışı bakı-
mından Türkiye genelinde 5. sı-
rada yer almaktadır” ifadelerini 
kullandı.
 81 il genelinde yürütü-
len teşkilat çalışmalarının somut 
sonuçlar verdiğini dile getiren 
Kaya, Kırşehir’de sahaya dayalı, 
aktif ve sürekli bir çalışma yürü-
tüldüğünü belirtti. Özellikle son 
6 aylık süreçte teşkilat mensup-
larının yoğun bir tempo ile çalış-
tığını ifade eden Kaya, bu eme-
ğin üye sayılarına doğrudan yan-
sıdığını söyledi.
6 AYDA ÜYE SAYISI 4 KAT 
ARTTI
 Başkan Kaya’nın paylaş-
tığı bilgilere göre, Anahtar Parti 
Kırşehir Teşkilatı son 6 ayda 
önemli bir büyüme kaydetti. 
Kaya, “Geçtiğimiz 6 aylık süreç 
dikkate alındığında, 250 olan 
üye sayımızı 1000’e çıkardık” 
dedi.
 Bu artışın tesadüf olma-
dığını vurgulayan Kaya, sahada 
yürütülen planlı çalışmaların ve 
vatandaşla birebir temasın bu 
başarıda belirleyici olduğunu 
ifade etti. Kırşehir genelinde ku-
rulan üye kayıt stantları aracılı-
ğıyla vatandaşlarla doğrudan ile-

tişim kurulduğunu belirten 
Kaya, meydanlarda gerçekleşti-
rilen çalışmalar sayesinde parti-
nin politikalarının ve hedefleri-
nin anlatıldığını, bunun da yeni 
üyelerin partiye katılımında etkili 
olduğunu dile getirdi.
TÜRKİYE GENELİNDE YÜZ-
DELİK BÜYÜMEDE LİDER
 Açıklanan 2026 siyasi 
parti üye verileri, Anahtar 
Parti’nin Türkiye genelindeki 
yükselişini de gözler önüne 
serdi. Paylaşılan tabloya göre 
Anahtar Parti, yüzdelik büyüme 
oranında Türkiye genelinde açık 
ara ilk sırada yer aldı.
 Verilere göre, Anahtar 
Parti’nin üye sayısı 42 bin 
851’den 105 bin 342’ye yüksel-
di. Bu süreçte 62 bin 491 yeni 
üye kazanılırken, yüzde 145,8’lik 
büyüme oranı ile siyasi partiler 
arasında en yüksek yüzdelik 
artış kaydedildi. Bu sonuçlar, 
Anahtar Parti’nin kısa sürede teş-
kilat yapısını güçlendirdiğini ve 
sahadaki çalışmalarının karşılık 
bulduğunu ortaya koydu.
 Açıklanan listede Sa-
adet Partisi ve AK Parti de üye 
artışı ve toplam üye sayıları açı-
sından dikkat çeken partiler ara-
sında yer aldı. Ortaya çıkan 
tablo, Türkiye genelinde siyasi 
partilerin teşkilat yapılarındaki 
değişimi ve üye hareketliliğini 
net bir şekilde yansıttı.
“SAHADA OLMAYA DEVAM 
EDECEĞİZ”
 Başkan Cemal Kaya, 
açıklamasının devamında Kırşe-
hir’deki teşkilat çalışmalarının ar-
tarak süreceğini belirtti. Kaya, 
“Kırşehirli vatandaşlarımızla üye 
kayıt stantlarımız aracılığıyla 
meydanlarda buluşmaya devam 
edeceğiz” diyerek, sahaya dayalı 
çalışmaların önümüzdeki süreç-
te de devam edeceğini vurgula-
dı.
 Anahtar Parti Kırşehir İl 
Teşkilatı’nın hedefinin, üye sayı-
sını daha da artırmak ve parti 
çalışmalarını Kırşehir genelinde 
yaygınlaştırmak olduğu ifade edi-
lirken, elde edilen bu başarının 
önümüzdeki dönem için önemli 
bir motivasyon kaynağı olduğu 
belirtildi. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Kırşehir Belediyesi ile Kırşehir Halk Eği-
tim Merkezi iş birliğinde yürütülen Kış Dö-
nemi Kursları, kentin sosyal, kültürel ve 
sanatsal hayatına katkı sunmaya devam 
ediyor. 
“SOSYAL BELEDİYECİLİK ANLAYI-
ŞIMIZIN EN GÜZEL ÖRNEK-
LERİNDEN BİRİ”
 Belediye Başkanı Selahattin Eki-
cioğlu açıklamasında şu ifadelere yer 
verdi: “Kırşehir'de yaşayan ve okuyan 
gençlerimiz, kadınlarımız ve çocuklarımız 
için kültürel, sanatsal ve sosyal gelişimin 
desteklendiği; farklı alanlardaki kursları-
mız hız kesmeden devam ediyor. Beledi-
yemiz tarafından açılan kurslar, önceki 
dönemlerde olduğu gibi bu dönemde de 
hemşehrilerimizden büyük ilgi görüyor. 
Kurslarla Kırşehir’de sosyal hayata zen-
ginlik katmayı ve fark yaratmayı amaçlı-
yoruz. Bu kurs merkezlerimizi, Kırşehir’in 
çağdaş bir şehir olma yolunda attığı 
önemli adımlardan biri ve sosyal beledi-
yecilik anlayışımızın en güzel örneklerin-
den biri olarak görüyoruz.”
BAĞBAŞI AİLE YAŞAM MER-
KEZİ’NDE GENİŞ KURS YELPAZESİ
 Kırşehir Halk Eğitim Merkezi iş 
birliğiyle Bağbaşı Aile Yaşam Merkezi’nde 
açılan Kış Dönemi Kursları, birçok farklı 
alanda vatandaşlara eğitim imkânı sunu-
yor. El sanatları alanında epoksi, sepet 
örme, kâğıt rölyef, dekoratif mum yapı-
mı, kokulu taş dökümü, yapay çiçek (eva 
çiçek), ahşap boyama, ipek kozası çalış-
maları (nikâh şekeri, broş, çiçek buketi), 
filografi, deri işlemeciliği, keçe, ahşap 
baskı ve ebru sanatı kursları yer alıyor. 
Ayrıca kadın giysileri dikimi kursu da 
büyük ilgi görüyor.
 Görsel sanatlar alanında yağlı 
boya ve karakalem kursları sanatsever-
lerle buluşurken; kişisel gelişim alanında 
İngilizce A1, okuma-yazma, diksiyon–spi-
kerlik–sunuculuk ve işaret dili kursları açı-
lıyor. Müzik alanında bağlama, piyano ve 
gitar kursları bulunurken; spor branşında 
ise mat pilates, reformer pilates, step 
aerobik ve zumba kursları katılımcılara 
sunuluyor. Kentpark Aile Yaşam Merke-
zi’nde açılacak Kış Dönemi Kursları da 
özellikle spor ve kişisel gelişim alanlarına 
odaklanıyor. Spor branşında pilates, 
zumba, fitness ve 50+ step aerobik 
kursları yer alırken; kişisel gelişim alanın-
da ise İngilizce A1 ve diksiyon kursları ka-
tılımcılarla buluşacak.
 Kırşehir Belediyesi yetkilileri, 
kurslara katılmak isteyen vatandaşların 
kayıt işlemlerini 9 Ocak tarihine kadar ta-
mamlamaları gerektiğini hatırlattı. Kurs-
lar hakkında detaylı bilgi almak isteyen 
vatandaşlar, Bağbaşı Aile Yaşam Merkezi 
ve Kentpark Aile Yaşam Merkezi ile ileti-
şime geçebilecek. İletişim Bilgileri:
Bağbaşı Aile Yaşam Merkezi: 0386 
214 20 26
Kentpark Aile Yaşam Merkezi: 0386 
212 83 59
                    (SEVGİ ER)

Kar yağdı, kurtlar şehre yaklaştı
1'den Devam
İki kurdun bir süre çevrede do-
laştıktan sonra gözden kaybol-
du.
 Yetkililer, özellikle 
akşam ve gece saatlerinde dışa-

rıda bulunan vatandaşların daha 
dikkatli olmaları gerektiğini be-
lirtirken, benzer durumların ya-
şanabileceği yönünde uyarılarda 
bulundu.
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir’de fiber dönüşüm hız kazandı
1'den Devam
PLANLI VE AŞAMALI ÇALIŞMALAR 
SONUÇ VERDİ
 Türk Telekom Kırşehir İl Müdürlüğü 
tarafından yürütülen Fiber Dönüşüm Proje-
si, şehrin mevcut iletişim altyapısını moder-
nize etmeyi ve daha fazla haneyi yüksek 
hızlı internetle buluşturmayı hedefliyor. 
Proje kapsamında Kırşehir genelinde çok sa-
yıda binada fiber altyapı çalışmaları tamam-
landı. 
 Yapılan çalışmalar sayesinde, daha 
önce fiber altyapıya erişimi bulunmayan bir-
çok hanenin yüksek hızlı ve kesintisiz inter-
net hizmetinden yararlanması sağlandı.
 2025 yılı başında yüzde 27 seviye-
sinde bulunan fiber hane oranının, 2026 yılı 
başı itibarıyla yüzde 40’a ulaşması, yürütü-
len çalışmaların etkisini net bir şekilde orta-
ya koydu.
  Fiber altyapının yaygınlaşmasıyla 
birlikte internet hızlarının artması, bağlantı 
kalitesinin yükselmesi ve dijital hizmetlere 
erişimin kolaylaşması hedefleniyor.
“HANE SAHİPLERİNDEN HİÇBİR 
ÜCRET TALEP ETMEDİK”
 Konuya ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan Mustafa Akkan, Fiber Dönüşüm 
Projesi’nin temel yaklaşımına dikkat çekti. 
Akkan, yürütülen çalışmaların vatandaşlara 
ek bir mali yük getirmeden gerçekleştirildi-
ğini belirterek şu ifadeleri kullandı:
 “Hane sahiplerinden hiçbir ücret 
talep etmeksizin yürüttüğümüz ‘Fiber Dö-
nüşüm’ projesi kapsamında, 2026 yılı başı 
itibarıyla şehrimizde fiber hane oranını 

yüzde 40’a ulaştırmanın sevincini ve guru-
runu yaşıyoruz.”
 Bu açıklama, fiber altyapı çalışma-
larının sosyal fayda odaklı bir anlayışla yü-
rütüldüğünü ortaya koyarken, projenin va-
tandaşlar açısından erişilebilirliğini de göz-
ler önüne serdi.
DİJİTALLEŞMEYE GÜÇLÜ KATKI
 Fiber internet altyapısının yaygın-
laşması, Kırşehir’de dijitalleşme sürecine de 
önemli katkılar sağlıyor.
  Eğitim, sağlık, kamu hizmetleri ve 
günlük iletişim gibi birçok alanda internet 
kullanımının artmasıyla birlikte, fiber altya-
pının önemi her geçen gün daha da belir-
gin hale geliyor. Yüksek hızlı internet saye-
sinde uzaktan eğitim olanakları, dijital 
kamu hizmetleri ve çevrim içi iletişim im-
kânları daha verimli şekilde kullanılabiliyor.
 Türk Telekom Kırşehir İl Müdürlü-
ğü’nün yürüttüğü Fiber Dönüşüm Projesi, 
şehrin iletişim altyapısının geleceğin dijital 
ihtiyaçlarına uygun hale getirilmesini amaç-
lıyor. 
 Fiber hane oranındaki artış, Kırşe-
hir’in teknolojik gelişim sürecinde önemli 
bir aşama olarak değerlendirilirken, önü-
müzdeki dönemde bu oranın daha da yük-
seltilmesi hedefleniyor.
 Kırşehir’de sürdürülen fiber altyapı 
çalışmaları, hem bireysel kullanıcılar hem 
de kurumlar açısından daha hızlı, güvenilir 
ve kaliteli internet erişiminin önünü açar-
ken, kentin dijital dönüşüm yolculuğunda 
önemli bir adım olarak öne çıkıyor.
(TUĞBA GÜL)

Memur ve emekl� maaş zamları netleşt�
1'den Devam
Açıklanan rakamlara göre, memur ve me-
mur emeklileri yüzde 18,60, SSK ve Bağ-
Kur emeklileri ise yüzde 12,19 oranında 
zam alacak. Türkiye genelinde olduğu gibi 
Kırşehir’de yaşayan binlerce memur ve 
emekliyi yakından ilgilendiren maaş artışla-
rı, aralık ayı enflasyon verilerinin duyurul-
masıyla birlikte netleşti. Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) tarafından açıklanan Aralık 
2025 Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) verileri 
doğrultusunda, 2026 yılının Ocak–Haziran 
döneminde uygulanacak zam oranları belli 
oldu. Açıklanan oranlar, özellikle yılın ilk 
maaş ödemeleri öncesinde bütçe planlama-
sı yapan memur ve emekliler tarafından ya-
kından takip edildi.
ARALIK 2025 ENFLASYONU AÇIKLAN-
DI
 TÜİK verilerine göre, Tüketici Fiyat 
Endeksi (TÜFE) Aralık 2025 döneminde 
aylık bazda yüzde 0,89, yıllık bazda ise 
yüzde 30,89 olarak gerçekleşti. Bu oranlar, 
2025 yılının ikinci yarısına ait 6 aylık enflas-
yon farkının hesaplanmasında temel gös-
terge oldu. Açıklanan veriler, maaşlara yan-
sıyacak zam oranlarının belirlenmesinde 
doğrudan etkili oldu.
MEMUR VE MEMUR EMEKLİLERİNE 
YÜZDE 18,60 ZAM
 Açıklanan enflasyon rakamları doğ-
rultusunda, memur ve memur emeklileri 
için 6 aylık enflasyon farkı yüzde 6,85 ola-
rak hesaplandı. Bu orana, toplu sözleşme-
den kaynaklanan yüzde 11’lik zam eklendi. 
Böylece memur maaşları ve memur emekli-
si aylıkları için 2026 yılının ilk 6 aylık döne-
minde uygulanacak toplam zam oranı 
yüzde 18,60 olarak belirlendi.
  Bu artış, aktif görevde bulunan 
memurlar ile emekli memurları kapsıyor. Kır-
şehir’de görev yapan kamu çalışanları ve 

memur emeklileri de yeni maaşlarını bu 
oran üzerinden almaya başlayacak. Memur 
maaşlarına yapılan bu artış, toplu sözleşme 
hükümleri ile enflasyon farkının birleşimi so-
nucu ortaya çıkarken, bu sistem her 6 aylık 
dönemde yeniden hesaplanarak memurla-
rın enflasyon karşısında korunması amaçla-
nıyor.
SSK VE BAĞ-KUR EMEKLİLERİNE 
YÜZDE 12,19 ARTIŞ
 SSK ve Bağ-Kur emeklileri için ise 
zam oranı, doğrudan 6 aylık enflasyon ora-
nı üzerinden belirlendi. TÜİK tarafından 
açıklanan verilere göre, SSK ve Bağ-Kur 
emeklileri 2026 yılının ilk yarısında yüzde 
12,19 oranında zam alacak. Bu artış, Ocak 
ayı maaş ödemelerinden itibaren emekli ay-
lıklarına yansıtılacak.
 Kırşehir’de yaşayan SSK ve Bağ-
Kur emeklileri de belirlenen bu oran doğ-
rultusunda zamlı maaşlarını almaya başla-
yacak. Açıklanan artış, emeklilerin aylık ge-
lirlerinde önemli bir iyileşme anlamına ge-
lirken, yılın ilk yarısındaki maaş seviyeleri 
de netleşmiş oldu.
ZAM ORANLARI OCAK–HAZİRAN 
DÖNEMİNİ KAPSIYOR
 Belirlenen maaş zamları, 2026 yılı-
nın Ocak–Haziran dönemini kapsayacak. 
Temmuz ayında ise açıklanacak yeni enf-
lasyon verileri ve toplu sözleşme hükümleri 
doğrultusunda memur, memur emeklisi, 
SSK ve Bağ-Kur emeklilerinin maaşları ye-
niden güncellenecek. 
 Açıklanan zam oranlarıyla birlikte, 
2026 yılının ilk yarısında memur ve emekli 
maaşlarına yapılacak artışlar kesinleşmiş 
oldu. Kırşehir’deki memurlar ve emekliler 
başta olmak üzere Türkiye genelinde mil-
yonlarca vatandaş, yeni maaşlarını bu 
oranlar üzerinden hesaplamaya başladı. 
(HATİCE SÜRMELİ)
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ÇAĞLAYANLAR

 Kırşehir siyasetinde son günlerde 
yaşanan gelişmeler, “olağan” denilerek ge-
çiştirilecek türden değil.
  AK Parti Merkez İlçe Başkanı ve 
Kaman İlçe Başkanı’nın peş peşe gelen isti-
faları, şehir gündeminin tam merkezine 
oturdu.
 Her iki ismin de kamuoyuna yaptığı 
açıklamalar neredeyse birebir:
  “Yoğun iş temposu nedeniyle gö-
revimizi bırakıyoruz.”
 Ancak Kırşehir halkı bu açıklamayı 
pek ciddiye almış görünmüyor.
 Çünkü siyasette zamanlama her 
şeydir.
 Aynı dönemde, aynı partide, iki 
önemli ilçe başkanının aynı gerekçeyle gö-
revi bırakması ister istemez şu soruyu sor-
duruyor:
 Bu istifalar gerçekten kişisel mi, 
yoksa perde arkasında başka bir tablo mu 
var?
 Bugün Kırşehir’de konuşulan konu 
çok net: AK Parti teşkilatlarında bir huzur-
suzluk mu yaşanıyor?
 Kulislerde “kim kimi gönderdi”, 
“kime yol gösterildi”, “teşkilatta kimler göz-
den düştü” soruları dolaşıyor.
 Bu soruların bu kadar rahat konu-
şuluyor olması bile, partinin yerel yapısında 
bir iletişim sorunu yaşandığını gösteriyor.
 AK Parti, Kırşehir’de uzun yıllardır 
güçlü bir siyasi aktör.
 Ancak teşkilatlar, yalnızca seçim ka-
zandıkları sürece değil; adalet, güven ve 
ortak akılla yönetildikleri sürece güçlüdür.
 Bugün yaşanan belirsizlik, tam da 
bu güven duygusunu zedeliyor.
 Burada asıl sorun istifalar değil.
 Asıl sorun, istifaların gerekçesinin 
kamuoyunu tatmin etmemesi.

  Sessizlik büyüdükçe, söylenti ger-
çeğin yerini alıyor.
 Ve bu durum, en çok da partinin 
kendi tabanına zarar veriyor.
 Kırşehir halkı basit bir cevap bekli-
yor:
 Eğer bu istifalar gerçekten kişisel 
nedenlere dayanıyorsa, neden bu kadar 
aynı ve yüzeysel açıklamalar yapıldı?
 Eğer teşkilat içinde bir yeniden ya-
pılanma, bir görüş ayrılığı ya da bir iç çe-
kişme varsa, neden açıkça konuşulmuyor?
 Unutulmamalıdır ki siyasette boş-
luk kabul edilmez.
 Açıklama yapılmazsa, o boşluğu de-
dikodular doldurur.
 Bugün Kırşehir’de AK Parti için asıl 
sınav, kimin geldiği değil; bu gidenlerin 
neden gittiğini kamuoyuna ne kadar şeffaf 
anlatabildiğidir.
 Aksi halde “yoğun iş temposu” 
cümlesi, bu istifaların ağırlığını taşımaya 
yetmeyecek.
 Ve bu şehirde bir süre daha şu 
soru sorulmaya devam edecek:
 Kırşehir’de AK Parti’de kim gidiyor, 
kim gönderiliyor?
 Kim kime kıyak geçiyor?
 Kim kimi neden görevden alıyor.
 Zaman hepsine şahit bizlerde şahit 
olacağız sizlere sunacağız.

 Kırşehir İl Sağlık Müdürlü-
ğü, halk sağlığını yakından ilgilendi-
ren önemli bir bilgilendirme yaparak 
tüberküloz hastalığına dikkat çekti. 
Yapılan açıklamada, tüberkülozun 
halk arasında bilinen adıyla verem 
olduğu ve “mycobacterium tubercu-
losis complex” bakterilerinin neden 
olduğu bulaşıcı bir enfeksiyon has-
talığı olduğu vurgulandı.
 Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklamada, tü-
berkülozun başta akciğerler olmak 
üzere solunum yollarını etkilediği, 
ancak zamanında tedavi edilmediği 
takdirde vücudun diğer organlarını 
da tutabildiği ifade edildi. Yetkililer, 
hastalığın erken teşhis ve düzenli te-
davi ile tamamen iyileşebileceğine 
dikkat çekti.
AKCİĞERLERİ BAŞTA OLMAK 
ÜZERE BİRÇOK ORGANI 
ETKİLEYEBİLİYOR
 İl Sağlık Müdürlüğü’nün 
açıklamasında, tüberkülozun yalnız-
ca akciğerlerle sınırlı kalmadığı; ke-
mikler, böbrekler, beyin ve lenf bez-
leri gibi farklı organlarda da görüle-
bileceği belirtildi. Özellikle uzun sü-
reli öksürük, gece terlemesi, kilo 
kaybı, halsizlik ve ateş gibi belirtile-
rin ciddiye alınması gerektiği ifade 
edildi.
 Uzmanlar, bu belirtileri taşı-
yan kişilerin vakit kaybetmeden sağ-
lık kuruluşlarına başvurmasının hem 
kendi sağlıkları hem de toplum sağ-
lığı açısından büyük önem taşıdığını 

vurguladı.
ERKEN TEŞHİS HAYAT KURTA-
RIYOR
 Açıklamada, tüberkülozun 
bulaşıcı bir hastalık olmasına rağ-
men, doğru ve düzenli tedaviyle 
kontrol altına alınabildiği hatırlatıldı. 
Erken teşhis edilen vakalarda tedavi 
sürecinin daha kısa ve başarılı oldu-
ğu belirtilirken, geç kalınan durum-
larda hastalığın yayılma riskinin art-
tığına dikkat çekildi.
 Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü 
yetkilileri, verem savaş dispanserleri 
aracılığıyla ücretsiz tanı ve tedavi 
hizmeti sunulduğunu, hastaların te-
davi sürecinin uzman ekipler tara-
fından yakından takip edildiğini kay-
detti.
TOPLUM SAĞLIĞI İÇİN 
BİLİNÇLENME ÇAĞRISI
 Yapılan açıklamada, toplu-

mun tüberküloz konusunda bilinç-
lendirilmesinin hastalıkla mücadele-
de en önemli unsurlardan biri oldu-
ğu vurgulandı. Özellikle risk grupla-
rında yer alan kişilerin düzenli sağlık 
kontrollerini yaptırmaları gerektiği 
ifade edildi.
 İl Sağlık Müdürlüğü, vatan-
daşlara çağrıda bulunarak, tüberkü-
lozun önlenebilir ve tedavi edilebilir 
bir hastalık olduğunu, bu nedenle 
belirtilerin göz ardı edilmemesi ge-
rektiğini belirtti. 
 Yetkililer, toplum sağlığının 
korunması için herkesin sorumluluk 
bilinciyle hareket etmesinin önemi-
ne dikkat çekti.
 Kırşehir İl Sağlık Müdürlü-
ğü’nün bilgilendirmesiyle birlikte, ve-
remle mücadelede farkındalığın artı-
rılması ve erken teşhisin yaygınlaştı-
rılması hedefleniyor. (FİLİZ ÖZ)

İl Sağlık’tan Verem uyarısı: 
Erken teşhis hayat kurtarıyor

 Tarım ve Orman Bakanlığı, 
kırsala dönüşü teşvik etmek, tarım-
sal üretimi artırmak ve köylerde sür-
dürülebilir kalkınmayı sağlamak 
amacıyla 2026 yılına yönelik Kırsal 
Kalkınma Destekleri’nde kapsamlı 
bir düzenlemeye gitti. Resmî Gaze-
te’de yayımlanan karar doğrultusun-
da, köyüne dönerek tarım ve hay-
vancılıkla uğraşmak isteyen üretici-
lere sağlanacak hibe oranları önemli 
ölçüde artırıldı. Yeni düzenleme, Kır-
şehir’de tarım ve hayvancılıkla geçi-
mini sağlayan ya da köyüne döne-
rek üretime başlamak isteyen va-
tandaşlar tarafından da yakından 
takip ediliyor.
HİBELER YÜZDE 70’E KADAR 
YÜKSELTİLDİ
 Tarım ve Orman Bakanlığı 
tarafından hayata geçirilen yeni des-
tek modeliyle birlikte, kırsal kalkın-
ma projelerinde uygulanan hibe 
oranları yüzde 50 seviyesinden 
yüzde 50–70 aralığına çıkarıldı. Böy-
lece üreticilerin yapacağı yatırımla-
rın büyük bir bölümü devlet tarafın-
dan hibe yoluyla karşılanmış olacak.
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yu-
maklı, “Yeni Yılda Kırsal Kalkınma 
Desteklerimizde Yeni Dönem” başlı-
ğıyla yaptığı değerlendirmede, 2026 
yılında sağlanacak kırsal kalkınma 
desteklerinin büyük kısmının hibe 
şeklinde uygulanacağını vurguladı. 
Bakan Yumaklı, bu düzenleme ile kır-
salda üretim gücünün artırılmasının 
ve tarımsal verimliliğin yükseltilme-
sinin hedeflendiğini belirtti.
KIRŞEHİR’DE ÜRETİCİYE VE 
GENÇLERE YENİ FIRSAT

 Tarım ve hayvancılığın 
önemli geçim kaynakları arasında 
yer aldığı Kırşehir’de, açıklanan yeni 
destek modeli kırsalda yaşayan üre-
ticiler kadar şehir merkezinde yaşa-
yıp köyüne dönmeyi planlayan va-
tandaşlar için de önemli bir fırsat 
olarak değerlendiriliyor. Özellikle 
hayvancılık, bitkisel üretim, tarıma 
dayalı sanayi ve modern tarım tek-
nolojileri alanında yatırım yapmak is-
teyen Kırşehirli üreticiler, yüzde 70’e 
varan hibe oranlarıyla projelerini ha-
yata geçirme imkânı bulacak.
KADINLAR VE GENÇ 
GİRİŞİMCİLER ÖNCELİKLİ OLA-
CAK
 Yeni düzenlemenin en dik-
kat çekici başlıklarından biri ise ka-
dınlar ve genç girişimcilere ayrılan 
özel pay oldu. Buna göre kırsal kal-
kınma bütçesinin en az yüzde 20’si 
kadınlar ve genç girişimciler için ay-
rılacak. Bununla birlikte başvurula-
rın değerlendirilmesi sürecinde de 
kadınlar, gençler ve birinci derece ta-
rımsal örgütler öncelikli olarak ele 
alınacak.
 Bu uygulamayla, Kırşehir’de 
tarımsal üretimde genç nüfusun 
daha aktif rol alması ve kadın eme-
ğinin artırılması hedefleniyor. Aynı 
zamanda kırsalda kalıcı istihdamın 
sağlanması ve göçün azaltılması 
amaçlanıyor.
DİJİTAL TARIM VE YENİ TEK-
NOLOJİLER DESTEK KAPSA-
MINDA
 2026 yılı kırsal kalkınma 
destekleri yalnızca geleneksel tarım 
faaliyetlerini değil, modern ve tek-

nolojik yatırımları da kapsıyor. Yeni 
düzenleme ile birlikte dijital tarım 
uygulamaları, yapay zekâ destekli 
üretim sistemleri, robotik ve oto-
masyon çözümleri de hibe kapsamı-
na alındı. Bu sayede Kırşehir’de mo-
dern tarım tekniklerine geçişin hız-
lanması ve verimliliğin artırılması 
bekleniyor.
Ayrıca hibe tutarlarının artık Katma 
Değer Vergisi (KDV) dâhil edilerek 
hesaplanacak olması, yatırımcıların 
mali yükünü önemli ölçüde azalta-
cak.
BAŞVURU ŞARTLARI VE SÜREÇ 
NETLEŞİYOR
 Düzenlemeye göre gerçek 
kişi başvurularında, başvuru sahibi-
nin Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı 
olması ve başvurunun T.C. kimlik nu-
marası ile yapılması zorunlu olacak. 
Desteklerden yararlanmak isteyen 
üreticilerin, Bakanlık tarafından be-
lirlenecek usul ve esaslara uygun şe-
kilde proje hazırlamaları gerekecek.
Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 2026 
yılına yönelik kırsal kalkınma destek 
başvurularını önümüzdeki günlerde 
almaya başlaması bekleniyor. Baş-
vuru takvimi, desteklenecek proje 
konuları ve uygulamaya ilişkin tüm 
detayların, Bakanlık tarafından yapı-
lacak resmi duyurularla kamuoyuna 
açıklanacağı bildirildi.
KIRŞEHİR’DE KIRSAL KALKIN-
MA İÇİN YENİ DÖNEM
 Açıklanan yeni destek mo-
deliyle birlikte, Kırşehir’de tarımsal 
üretimin güçlendirilmesi, kırsalda ya-
şamın cazip hale getirilmesi ve köy-
den kente göçün azaltılması hedef-
leniyor. Yüzde 70’e varan hibeler, 
kadın ve gençlere sağlanan öncelik-
ler ve teknoloji odaklı destekler sa-
yesinde, Kırşehir kırsalında yeni ya-
tırımların hayata geçmesi bekleni-
yor.
 Üreticiler, başvuru sürecine 
ilişkin resmi açıklamaları yakından 
takip ederken, 2026 yılı kırsal kal-
kınma desteklerinin Kırşehir tarımı 
için önemli bir dönüm noktası ola-
cağı değerlendiriliyor. (SEVGİ ER)

Kırşehir’de köyüne dönmek isteyenlere büyük destek: 
2026 kırsal kalkınma hibeleri yüzde 70’e çıkıyor

 Kırşehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü koordinasyonunda, paydaş 
kurum ve kuruluşların katılımıyla 2025 Yılı 
Dördüncü Dönem Kadına Yönelik Şiddetle 
Mücadele Teknik Kurul Toplantısı gerçekleş-
tirildi.
  Toplantıda, kadına yönelik şiddetle 
mücadele kapsamında yürütülen çalışmalar 
ele alınarak değerlendirmelerde bulunuldu.
 Toplantıda, 2022–2025 Kadına Yö-
nelik Şiddetle Mücadele İl Eylem Planı kap-
samında yürütülen faaliyetler detaylı şekilde 
değerlendirildi. 
 İl genelinde uygulanan çalışmaların 
mevcut durumu gözden geçirilirken, elde 
edilen sonuçlar ve sahadaki uygulamalar 
hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.
YENİ DÖNEM ULUSAL EYLEM PLANI 
TANITILDI
 Toplantının gündem maddeleri ara-
sında, 2026–2030 V. Ulusal Eylem Planı da 
yer aldı. Katılımcılara yeni dönem eylem 
planı hakkında bilgilendirme yapılırken, önü-
müzdeki süreçte izlenecek yol haritası ve 

planlanan çalışmalar paylaşıldı.
AİLELERİN GÜÇLENDİRİLMESİNE 
YÖNELİK İŞ BİRLİKLERİ ELE ALINDI
 Valilik koordinesinde yürütülen 
“Büyük Aile Projesi” ve ailelerin güçlendiril-
mesine yönelik kurumlar arası iş birlikleri de 
toplantıda ele alınan önemli başlıklar arasın-
da yer aldı. 
 Aile yapısının güçlendirilmesinin, ka-
dına yönelik şiddetle mücadelede temel un-
surlardan biri olduğu vurgulandı.
“ŞİDDETSİZ BİR TOPLUM İÇİN 
BİRLİKTE ÇALIŞMAYA DEVAM EDE-
CEĞİZ”
 Kırşehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, 
toplantının amacına ilişkin şu ifadelere yer 
verildi: “Amacımız; kadına yönelik şiddetle 
mücadelede etkin politikalar geliştirmek, 
çocuk ve aileleri güçlendirerek toplumsal da-
yanıklılığı artırmaktır. 
 Tüm paydaşlarımıza teşekkür eder, 
şiddetsiz bir toplum için birlikte çalışmaya 
devam edeceğimizi belirtiriz.” (FİLİZ ÖZ)

Kadına yönel�k ş�ddetle 
mücadelede 2025’�n

 dördüncü dönem
 değerlend�rmes� yapıldı
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HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

 1975-76 yılların-
da, Erzurum Dumlu’da as-
kerlik yaparken bir hafta 
sonu çarşı iznine çıktım. 
 Erzurum’un Taş 
Mağazalar semtinde, Âşık-
lar Kahvesi’nde rahmetli 
Âşık Reyhani ve Âşık Ço-
banoğlu’nun atışmalarını 
dinliyordum. 
 Bir anda inzibatlar 
gelip, “Askerin buralara gir-
mesi yasak,” diyerek mü-

dahale ettiler.
 Reyhani ve Çoba-
noğlu hemen araya girdi-
ler. Ben ise üstatlara, 
“Tamam, sakin olun. Ben 
çıkayım,” diyerek kahve-
haneden ayrıldım ve birli-

ğime döndüm. 
 Olanları komutana 
anlattım. Komutan, inzibat 
birliği ile irtibata geçerek 
her cumartesi ve pazar 
günü Reyhani ve Çoba-
noğlu ile buluşmama izin 
aldı. Bu sayede o ulu çı-
narlarla atışma yapma şan-
sına eriştim.
 Atışma, pratik bir 
beyin jimnastiğidir; kelime 
hazinesini geliştirir. Âşıklar, 
saz eşliğinde atışırlar. Gü-
nümüzde ise teknoloji ge-
lişti, dünya küçüldü. 
 Artık ister il dışın-
dan ister yurt dışından gru-
bumuza üye olan şairlerle 
internet üzerinden atışma-
lar yapıyoruz.
 Ben de İç Anado-
lu’da atışmayı yaygınlaştır-
mak için önce “Her Hafta 
Biriz Edebiyat ile” projesini 
başlattım. Bu kapsamda 
bir kitap dolusu atışma bi-
rikti. O dönem köşe yazarı 
olduğum Aşıkpaşa Gazete-
si’nde bu atışmaları ya-
yımlıyordum. 
 Daha sonra şair 
dostlarımla birlikte “Hasan 
Dağ’dan Esintiler”, “Boz-

kırdan Esintiler”, “Tuz 
Gölü’nden Esintiler”, “Erci-
yes’ten Esintiler” adlarıyla 
gruplar kurduk.  

 Her on beş günde 
bir belirlenen bir konu ve 
verilen ayakla, 60 veya 90 
dakika süren atışmalarla 
edebiyatımıza güzel eser-
ler kazandırmaya devam 
ediyoruz.
 Bu atışmalar, köşe 
yazarlığı yaptığım Memle-
ket Gazetesi’nde her salı 
günü yayımlanmakta.
 Bu hafta, Erci-
yes’ten Esintiler grubunda 
benim verdiğim ayakla 
başlayan Kayserili şair Mer-
yem Hocam’ın karşılama-
sıyla devam eden atışma, 
adeta Kayseri’yi nakış 
nakış işleyerek Edebiyatı-
mıza yeni eserler kazan-
dırmaya devam edeceğiz.

Kayserinin Asenası
Bu kız Erciyesin kızı

Zirvesinden gelir sesi
Bu kız Erciyesin kızı

İbrahim Düğer Kırşehir

Uzaklardan gelir sesim
Kaynağının özüyüm ben
Zemzem ile dolu tasım
Erciyesin kızıyım ben

Meryem Irkılata Kayseri

Gurbette sılada bir dert
Tutmadı yadelini yurt

Havası sert , insanı mert
Bu kız Erciyesin kızı
İsmail Kaya Kayseri

Eğilmeyen seri vardır
Gönlümüzde yeri vardır
Yurt dışında biri vardır

Bu kız Erciyesin kızı
İbrahim Düğer Kırşehir

Kırşehirden ödül gelmiş
Üstadım bir haber salmış

Erciyesin kızı bilmiş
Erciyesin kızıyım ben

Meryem Irkılata Kayseri

Üyesidir Kaysaderin
Sözünün manası derin
Ediplere haber verin
Bu kız Erciyesin kızı

Şeyhmus Çiçek Diyarbakır

Edep adap udu vardır
Sohbetinin tadı vardır

Çok kutsal bir adı vardır
Bu kız Erciyesin kızı

İbrahim Düğer Kırşehir

Asaletim soydan gelir
Asyadan Türk boydan gelir

İnsanları dostu bilir

Erciyesin kızıyım ben
Meryem Irkılata Kayseri
Yemek sunar altın tasta

Bin bir türlü , börek pasta
Kalpten ister , gitsin dosta

Bu kız Erciyesin kızı
İsmail Kaya Kayseri

Elinde bir demet gülü
İnsanlıktır onun yolu
Karlı dağlar gibi ulu
Bu kız Erciyesin kızı

İbrahim Düğer Kırşehir

Güller yakışır elime
Şiir yakışır dilime

Vefa yakışır gönlüme
Erciyesin kızıyım ben

Meryem Irkılata Kayseri

Avrupadan akın etmiş
Uzakları yakın etmiş
Şiirleri yalın etmiş

Bu kız Erciyesin kızı
Şeyhmus Çiçek Diyarbakır

Bahsedeyimmi soyundan
Türkmenlerin has boyundan

Saroğlanın bir köyünden
Bu kız Erciyesin kızı

İbrahim Düğer Kırşehir

Ebulhayır köyüm benim
Mütevazı huyum benim

Bir tatlı söz payım benim
Erciyesin kızıyım ben

Meryem Irkılata Kayseri

Yaprak sarma, biraz dolma
"Yarım elma, gönül alma”

Yeterki kibire dalma
Bu kız Erciyesin kızı
İsmail Kaya Kayseri

Adın dolaşır dillerde
Köy kasaba tüm illerde

Bizden uzak yadellerde
Bu kız Erciyesin kızı

İbrahim Düğer Kırşehir

Ekin biçtim deste deste
Kekliği sevdim kafeste

Gurbetteyim gönlüm yasta
Erciyesin kızıyım ben

Meryem Irkılata Kayseri

Onun bir güzel adeti
Mütevazi kıyafeti

Dosta çeker ziyafeti
Bu kız Erciyesin kızı

Şeyhmus Çiçek Diyarbakır

Ne mutluki şimdi bana
Birkaç dörtlük yazdım sana

Duyuralım dört bir yana
Bu kız Erciyesin kızı

İbrahim Düğer Kırşehir

O gururu ben taşırım
Bu ünvana alışırım
İyilikte yarışırım

Erciyesin kızıyım ben
Meryem Irkılata Kayseri

Sokak hayvanına yakın
Gözyaşları akın akın

Haksızlık duymasın sakın
Bu kız Erciyesin kızı
İsmail Kaya Kayseri

İbrahimim doğru söyler
Şiir ile gönül eyler

Sizde tanın bunu beyler
Bu kız Erciyesin kızı.

İbrahim Düğer Kırşehir

Meryemim bir şanım oldu
Kalplerde mekânın oldu

Alem buna şahit oldu
Erciyesin kızıyım ben.

Meryem Irkılata Kayseri

BU KIZ ERCİYESİN KIZI

 Anahtar 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, 
esnaf ziyaretleri kap-
samında Kırşehir’de 
faaliyet gösteren es-
naflarla bir araya 
geldi. İl genelinde 
gerçekleştirilen ziya-
retlerde esnafın 
görüş ve düşüncele-
rini dinleyen Kaya, 
samimi sohbetler eş-
liğinde karşılıklı fikir 
alışverişinde bulun-
du. Kırşehir’de yapı-
lan ziyaretlerde es-
nafla yakından ilgile-
nen Anahtar Parti 
Kırşehir İl Başkanı 
Cemal Kaya, esnafın 
şehir yaşamındaki 
önemine dikkat 
çekti. Yerel düzeyde 
toplumun temel di-
namiklerinden biri 
olan esnafla birebir 
temas kurulmasının 

önemine vurgu 
yapan Kaya, bu ziya-
retlerin saha çalış-
maları açısından 
büyük anlam taşıdı-
ğını ifade etti.
 Ziyaret sıra-
sında Kırşehirli es-
naflarla uzun süre 
sohbet eden Cemal 
Kaya, esnafın günlük 
çalışma hayatı, bek-
lentileri ve şehirle il-
gili düşüncelerini din-
ledi. Samimi bir or-
tamda gerçekleşen 
buluşmalarda, esna-
fın karşılaştığı konu-
lar ve şehir yaşamı-
na dair değerlendir-
meler ele alındı. 
Kaya, bu tür birebir 
temasların, şehirle il-
gili ihtiyaçların daha 
yakından anlaşılma-
sına katkı sağladığını 
belirtti. Ziyaretlerin 
ardından değerlen-

dirmelerde bulunan 
Cemal Kaya, esnafla 
kurulan diyaloğun 
kendileri için büyük 
önem taşıdığını vur-
guladı. Kaya, yaptığı 
açıklamada şu ifade-
lere yer verdi:“Kıy-
metli esnaflarımızla 
bir araya geldik. 
Güzel sohbetleri, sa-
mimi muhabbetleri 
için her birine teşek-
kür ediyorum. Esna-
fımız, Kırşehir’in 
kalbi ve bel kemiği-
dir. Onların yanında 
olmak, sorunlarını 
dinlemek ve çözüm 
üretmek bizim en 
büyük sorumluluğu-
muz. Anahtar Parti 
olarak her zaman es-
nafımızın ve hem-
şehrilerimizin yanın-
dayız.”
 Cemal 
Kaya’nın açıklamala-

rında, esnafın yalnız-
ca ekonomik hayatın 
değil, aynı zamanda 
sosyal yaşamın da 
önemli bir parçası ol-
duğu vurgulandı. Es-
nafın şehirle birebir 
temas halinde olma-
sı nedeniyle görüş 
ve taleplerinin büyük 
önem taşıdığına dik-
kat çekildi.
 Anahtar 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanlığı tarafından 
gerçekleştirilen 
esnaf ziyaretlerinin, 
parti teşkilatının sa-
hada aktif olma ve 
vatandaşla doğru-
dan iletişim kurma 
anlayışını yansıttığı 
ifade edilirken, bu zi-
yaretlerin karşılıklı 
güven ve samimiyet 
temelinde sürdürül-
düğü belirtildi.
(SEVGİ ER)

 Türkiye ge-
nelinde olduğu gibi 
Kırşehir’de de bedelli 
askerlik yapmak is-
teyen binlerce va-
tandaşı yakından il-
gilendiren bedelli as-
kerlik ücretinde yeni 
tutar netleşti. Aralık 
ayı enflasyon verile-
rinin açıklanmasının 
ardından memur ve 
memur emeklilerine 
yapılacak maaş 
zammı oranının belli 
olmasıyla birlikte, be-
delli askerlik ücreti 
de yeniden hesap-
landı. Buna göre, 
2026 yılının ilk döne-
minde bedelli asker-
lik ücreti 333 bin 88 
TL oldu.
 Memur ma-
aşlarına yapılan 
yüzde 18,60’lık zam, 
bedelli askerlik ücre-
tine de doğrudan 
yansıdı. Daha önce 

280 bin 850 TL olan 
bedelli askerlik ücre-
ti, yeni katsayılar 
doğrultusunda 
önemli bir artış gös-
terdi. Açıklanan bu 
tutar, özellikle Kırşe-
hir’de bedelli asker-
lik planı yapan yü-
kümlüler tarafından 
yakından takip edili-
yor.
 Bedelli as-
kerlik ücreti, yürür-
lükteki mevzuat ge-
reği memur maaş 
katsayısına bağlı ola-
rak belirleniyor. Bu 
nedenle memur ma-
aşlarında yaşanan 
her artış, bedelli as-
kerlik ücretinin de 
güncellenmesine 
neden oluyor. Ücret-
ler, her yıl ocak ve 
temmuz aylarında 
yeniden hesaplana-
rak kamuoyuyla pay-
laşılıyor. Aralık ayı 

enflasyonunun açık-
lanmasıyla birlikte 
memur ve memur 
emeklilerinin alacağı 
zam oranının netleş-
mesi, bedelli askerlik 
ücretinde de artışı 
beraberinde getirdi.
Resmî Açıklama 
Bekleniyor
 Bedelli as-
kerlik ücretine ilişkin 
yeni tutar, memur 
maaş zammı oranına 
göre hesaplanmış 
olsa da, resmî raka-
mın önümüzdeki 
günlerde Milli Sa-
vunma Bakanlığı ta-
rafından açıklanması 
bekleniyor. Bakanlık 
tarafından yapılacak 
duyurunun ardın-
dan, bedelli askerlik 
başvuru süreci ve 
ödeme detaylarının 
da netlik kazanacağı 
ifade ediliyor.
 Geçmiş dö-

nemlerde olduğu 
gibi, resmî açıklama-
nın ardından bedelli 
askerlikten yararlan-
mak isteyen yüküm-
lülerin, belirlenen sü-
reler içerisinde baş-
vurularını tamamla-
maları gerekecek. 
Ayrıca ödeme takvi-
mi ve başvuru şart-
larının da Bakanlık 
tarafından kamu-
oyuyla paylaşılması 
bekleniyor.
 Kırşehir’de 
bedelli askerlik yap-
mayı düşünen va-
tandaşlar, resmî 
açıklamayı beklerken 
yeni ücret üzerinden 
planlarını gözden ge-
çirmeye başladı. 
Açıklanacak nihai 
tutar ve başvuru tak-
vimiyle birlikte süre-
cin resmiyet kazana-
cağı belirtiliyor.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir Esnafına 
Anahtar Parti Ziyareti

Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı 
Cemal Kaya, esnaf ziyaretleri kapsamında 

Kırşehirli esnafla bir araya geldi

BEDELLİ ASKERLİK 
333 BİN TL’Yİ AŞTI

 Şanlıurfa'da iki otomobilin 
çarpışması sonucu meydana gelen 
trafik kazasında 4 kişi yaralandı.
 Edinilen bilgiye göre kaza, 
Şanlıurfa - Mardin kara yolunda, Ha-
liliye ilçesine bağlı Osmanbey Ma-
hallesi yakınlarında meydana geldi. 

A.A. yönetimindeki 63 L 1401 plaka-
lı otomobil, A.D. kontrolündeki 06 
DJR 109 plakalı otomobil kavşakta 
çarpıştı. Kazada aralarında çocukla-
rın da bulunduğu 4 kişi yaralandı. 
Yaralılar, ihbar üzerine olay yerine 
giden sağlık ekiplerince, ambulans-

larla Şanlıurfa Mehmet Akif İnan Eği-
tim ve Araştırma Hastanesi'ne kaldı-
rıldı. Burada tedavi altına alınan ya-
ralıların sağlık durumlarının iyi oldu-
ğu öğrenildi.
 Kazayla ilgili inceleme baş-
latıldı. (İHLAS HABER AJANSI)

Şanlıurfa'da 
otomobiller 
çarpıştı: 4 yaralı
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 Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bay-
raktar, Azerbaycan 

ile toplam 33 milyar 
metreküplük yeni bir 
doğalgaz tedarik an-
laşması yapıldığını 

duyurdu.
 Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bay-

raktar, katıldığı bir te-
levizyon programın-
da Türkiye'nin enerji 
vizyonuna ilişkin 

açıklamalarda bulun-
du. Bakan Bayraktar, 
Azerbaycan ile top-
lam 33 milyar metre-
küplük yeni bir do-
ğalgaz tedarik anlaş-
ması yapıldığını,
anlaşmanın iki ülke 
arasındaki ticareti bir 
üst noktaya taşıya-
cağını belirtti. 
 Bayraktar, 
"Azerbaycan'da Ab-
şeron Sahası'ndan 
her yıl 2,25 milyar 
metreküplük 15 yıl 
boyunca da toplam 
33 milyar metreküp-
lük bir anlaşma yap-
tık. Çok yakında im-
zalar biter. Cuma 
günü de nihai müza-
kereleri sonuçlandır-
dık. 
 Abşeron Sa-
hası'nda yıllık 2,25 
milyar metreküp bir 
üretim olacak ve onu 
15 yıl boyunca, 
2040'lı yıllara kadar 
alacağız. Yine uygun 
fiyatlı bir gaz bulduk 
ve uzun dönemli bir 
şekilde bunu ülkemi-
ze almaya başladık. 

 Bu gaz, boru 
hattından gelecek. 
Azerbaycan'dan, 
Hazar Denizi'nden 
gelecek. 2026 daha 
büyük keşiflere gide-
ceğimiz bir yıl ola-
cak. Onunla ilgili 
planlamalarımız var. 
Orta Karadeniz'de, 
Doğu Karadeniz'de 
kazmayı planladığı-
mız, lokasyonları tes-
pit edilmiş kuyuları-
mız var" diye konuş-
tu.
"MUVAFFAK 
OLURSAK DİYAR-
BAKIR'IN ÇOK 
BÜYÜK POTANSİ-
YELİ VAR"
 Diyarba-
kır'daki kaya petrolü 
aramalarıyla ilgili de 
bilgi veren Bayraktar, 
bu yıl ilk yatay son-
dajı yapacaklarına 
ifade ederek, "Üç yıl-
lık bir planlamamız 
var. Toplam 24 kuyu-

da bunu yapmayı he-
defliyoruz. Muvaffak 
olursak Diyarbakır'ın 
bu anlamda çok 
büyük potansiyeli 
var. Gabar'ın daha 
ötesine bizi geçirebi-
lecek bir potansiyele 
sahip. Ayrıca Soma-
li'deki sahadan da 
ümitliyiz. Yaklaşık su 
derinliği 3,5 kilomet-
re. Yani, deniz taba-
nına inmeniz için 3,5 
kilometre lazım. 
 Deniz taba-
nına indikten sonra 
da bir 3,5 kilometre 
daha derinlik var. 7 
kilometrelik bir son-
daj yapacağız. 
Bunun yanı sıra 
Sinop ve Trakya 
santralleri için de ça-
lışmalarımız, müza-
kerelerimiz devam 
ediyor. Oralarda da 
2026 karar yılı olabi-
lir, onun için 2026 kri-
tik bir yıl. Buralarda 

artık hangi teknoloji 
ve hangi ülkeyle yü-
rüyeceğimizin adının 
konacağı yıl olmasını 
hedefliyoruz" şeklin-
de konuştu.
"NÜKLEERDE BEK-
LENTİMİZ, EN İYİ 
TEKNOLOJİ VE EN 
UYGUN FİYAT”
 Nükleer 
enerjide yerli üretim 
ekipmanların kullanı-
mının sağlanacağını 
vurgulayan Bayrak-
tar, sözlerini şöyle 
sürdürdü:
 "Nükleerde 
beklentimiz, en iyi 
teknoloji ve en 
uygun fiyat. İkincisi 
ise yerlileştirme. 
Yani, bu reaktörün 
yüzde 55'inde yerli 
ekipman kullanacak, 
yerli sanayi kullana-
cak, yerli inşaat sek-
törü kullanacak.  
 Üçüncüsü 
ise insan kaynağı ge-

Bakan Bayraktar duyurdu: Azerbaycan ile 33
milyar metreküplük doğalgaz anlaşması yapıldı

lişimi. Ruslarla yaptı-
ğımız anlaşmada 
300'ün üzerinde tale-
beyi biz oraya gön-
derdik, orada eğitim 
aldılar, onların büyük 
bir kısmı şu anda Ak-
kuyu'da çalışıyor. 
 Türkiye çok 
önemli bir ‘know-
how' kazanıyor, Türki-
ye çok önemli bir 
insan kaynağı yetişti-
riyor. Dolayısıyla aynı 
şartlar Sinop'ta ve 
Trakya'daki müzake-
relerimizde var. Bize 
burada bunu en yük-
sek düzeyde kim öne-
rirse onunla yürüme-
yi hedefliyoruz. 
 Ortalama 
şehir bazlı tüketime 
bakacağız. Destekleri 
doğru bir şekilde, 
etkin hale getirmeye 
gayret ediyoruz. Ka-
demelendirmeyi do-
ğal gazda da yapma-
yı planlıyoruz."(İHA)

 Türkiye'nin 
sanayi üretim mer-
kezlerinden Kocaeli, 
sadece fabrikalarıyla 
değil biyolojik çeşit-
liliğiyle de dikkati çe-
kiyor. 
 Göçmen kuş-
ların önemli durakla-
rından biri olan 
İzmit Körfezi, kış 
mevsimine rağmen 
'allı turna' olarak bi-
linen flamingolara 
ev sahipliği yapıyor.
 Yaklaşık 168 
kuş türüne ev sahip-
liği yaparak Türki-
ye'nin önemli kuş 
gözlem alanlarından 

biri olma özelliğini 
sürdüren İzmit Kör-
fezi, kış aylarına rağ-
men flamingoları 
ağırlıyor. Körfezdeki 
sulak alanlar, besin 
kaynaklarının bollu-
ğu ve uygun iklim 
şartları nedeniyle allı 
turnalar için ideal bir 
beslenme ve konak-
lama noktası oluştu-
ruyor.
 Özellikle 
gün doğumu ve gün 
batımında su yüze-
yine yansıyan 
pembe renkleriyle 
eşsiz manzaralar 
oluşturan flamingo-

lar, doğa fotoğrafçı-
larının ve kuş göz-
lemcilerinin ilgisini 
çekiyor.
 Bölgede ya-
pılan gözlemlerde, 
flamingo popülasyo-
nunda geçmiş yıllara 
kıyasla ciddi bir artış 
yaşandığı dikkat 
çekti. Körfez sulak 
alanlarındaki flamin-
go sayısının bu yıl 
fazlalaştığı görülür-
ken, yüzlerce kuşun 
aynı anda suda sü-
zülmesi kartpostallık 
manzaralar oluştur-
du. 
 Kocaeli'nin 

kent manzarasıyla 
bütünleşen flamin-
goların oluşturduğu 
görsel şölen, hava-
dan dron ile de gö-
rüntülendi.
 Öte yandan, 
İzmit Körfezi'nde Ko-
caeli Büyükşehir Be-
lediyesi tarafından 
yürütülen dip çamu-
ru temizliği, ileri se-
viye biyolojik arıtma 
tesisleri, yüzey te-
mizliği ve balıklan-
dırma projesi gibi ça-
lışmalar kuş türü po-
pülasyonlarında ar-
tış yaşanmasına im-
kan sağladı. (İHA)

İzmit Körfezi'ne flamingo
 akını, sayıları katlandı

 Samsun'un 
tarihî, kültürel ve 
coğrafi değerlerini 
genç nesillere tanıt-
mayı ve öğrencilerin 
kültür-sanat faaliyet-
lerine aktif katılımını 
artırmayı amaçlayan 
Samsun Büyükşehir 
Belediyesi, lise öğ-
rencilerine yönelik 
"İki Nehir Bir Şehir" 
hikâye yarışması dü-
zenliyor. 
 20 Nisan 
2026 tarihine kadar 
başvuru süreci 
devam edecek yarış-
ma için Büyükşehir 
Belediyesi tüm lise 
öğrencilerini şehrin 
hikâyesini yazmaya 
davet ediyor.
 Samsun Bü-
yükşehir Belediyesi, 

Samsun Valiliği, Sam-
sun İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü ve Eğitim-
Bir-Sen iş birliğiyle 
lise öğrencilerine yö-
nelik düzenlenen "İki 
Nehir Bir Şehir" hi-
kâye yarışmasının 
başvuruları başladı. 
 20 Nisan 
2026 tarihine kadar 
devam edecek yarış-
maya Samsun il sı-
nırları içinde öğre-
nim gören tüm lise 
öğrencileri katılabi-
lecek ve her öğrenci 
yalnızca bir hikâye 
ile başvuruda bulu-
nabilecek.
 Hikâyelerin 
konusu serbest ol-
makla birlikte katı-
lımcıların eserlerinde 
Samsun'a özgü tari-

hî, kültürel veya coğ-
rafi unsurlardan en 
az birine yer vermesi 
yeterli olacak. 
 Bu unsurlar, 
hikâyenin ana tema-
sı olabileceği gibi an-
latının herhangi bir 
bölümünde de kulla-
nılabilir. Başvurular 
20 Nisan 2026 tari-
hine kadar devam 
ederken, yarışma so-
nuçları 11 Mayıs 
2026 tarihinde açık-
lanacak.
 Öğrenciler 
birbirinden güzel he-
diyelerle ödüllendiri-
lecek
Dereceye giren öğ-
rencilerden birinciye 
dizüstü bilgisayar ve 
plaket, ikinciye tab-
let ve plaket, üçün-

cüye ise akıllı saat 
ve plaket verilecek. 
 Ayrıca jüri ta-
rafından seçilen hi-
kâyeler kitaplaştırıla-
cak ve dereceye gi-
remeyen katılımcıla-
ra da sürpriz hediye-
ler takdim edilecek.

 Büyükşehir 
Belediyesi tüm lise 
öğrencilerini yarış-
maya katılmaya, 
Samsun'un hikâyesi-
ni yazmaya davet 
ediyor.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

"İki Nehir Bir Şehir" hikaye 
yarışması başvuruları başladı

 İzmir'in Balçova ilçesinde 8 aracın 
karıştığı zincirleme trafik kazasında 7 kişi 
yaralandı.
 Edinilen bilgiye göre kaza, İzmir 
Çevre Yolu Balçova istikametinde meydana 
geldi. Henüz belirlenemeyen bir nedenle 8 
aracın karıştığı zincirleme trafik kazası ya-
şandı. Kazayı gören diğer sürücülerin ihba-
rı üzerine olay yerine çok sayıda polis, itfa-

iye ve sağlık ekibi sevk edildi. 
 Kazada yaralanan 7 kişi, sağlık 
ekiplerinin olay yerindeki ilk müdahaleleri-
nin ardından ambulanslarla çevredeki has-
tanelere kaldırıldı. 
 Kaza nedeniyle bir süre ulaşıma ka-
panan yol, kazaya karışan araçların kaldırıl-
ması ve ekiplerin temizlik çalışmalarının ar-
dından yeniden trafiğe açıldı. (İHA)

İzmir'de 
zincirleme trafik
 kazası: 7 yaralı
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 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
İktisadi ve İdari Bi-
limler Fakültesi tara-
fından yayımlanan 
İktisadi ve İdari Bi-
limler Fakültesi Der-
gisi, 2025 yılının 
ikinci sayısını çıkara-
rak akademik cami-
anın ve okuyucuların 
erişimine sunuldu. 
 Uluslararası 
ve hakemli bir aka-
demik yayın olma 
özelliği taşıyan 
dergi, bu sayısında 

da sosyal bilimlerin 
farklı disiplinlerinden 
dikkat çekici ve gün-
cel araştırmalara yer 
verdi.
 Fakülte tara-
fından yapılan açık-
lamada, “Politics, 
Economics and Ad-
ministrative Sciences 
Journal of Ahi Evran 
University” adıyla ya-
yımlanan derginin, 
bilimsel yayıncılık il-
keleri doğrultusunda 
hazırlandığı ve aka-
demik niteliğini her 

geçen sayı daha da 
güçlendirdiği ifade 
edildi. Derginin, hem 
ulusal hem de ulus-
lararası düzeyde 
araştırmacılara 
önemli bir platform 
sunduğu vurgulandı.
FİNANS VE PİYA-
SA ANALİZLERİ 
ÖNE ÇIKIYOR
 Yeni sayıda 
finans alanına yöne-
lik çalışmalar dikkat 
çekti. Borsa İstanbul 
bankacılık sektörün-
de COVID-19 süre-

cinde değişen “sürü 
davranışı”nı ele alan 
akademik analizler 
ile BIST 30 endeksi 
üzerinden portföy çe-
şitlendirme gücünün 
zaman içerisindeki 
değişimini inceleyen 
araştırmalar, yatırım-
cı davranışları ve pi-
yasa dinamiklerine 
ışık tutan çalışmalar 
arasında yer aldı.
ÖRGÜTSEL DAV-
RANIŞ VE SOSYAL 
POLİTİKALAR
 Dergide ay-
rıca örgütsel davra-
nış ve bilgi yönetimi 
alanında yapılan ça-
lışmalara da yer ve-
rildi. 
 Kurumlarda 
bilgi paylaşımının 
önünde engel oluş-
turan “bilgi saklama” 
davranışlarının ne-
denleri ve sonuçları-
nı inceleyen kap-
samlı araştırmanın, 
kamu ve özel sektör 
uygulamaları açısın-
dan önemli değer-
lendirmeler sunduğu 
belirtildi.
 Sosyal dev-
let anlayışı ve kamu 
politikaları çerçeve-
sinde ise pandemi 
döneminde faaliyet 
gösteren Vefa Sosyal 
Destek Gruplarının 
toplumsal dayanış-
madaki rolünü ele 
alan akademik çalış-
malar dikkat çekti. 
 Türkiye 
perspektifinden ha-
zırlanan bu değer-
lendirmelerin, sosyal 
hizmet politikalarına 
katkı sunduğu ifade 
edildi.
SÜRDÜRÜLEBİ-

LİRLİK, ULUSLA-
RARASI İLİŞKİ-
LER VE KİTAP KRİ-
TİĞİ
 Derginin 
yeni sayısında sür-
dürülebilirlik ve ulus-
lararası ilişkiler ala-
nında da önemli ana-
lizlere yer verildi. 
 Türkiye’de 
doğal kaynak kulla-
nımının yeşil finans 
ve ticari açıklık üze-
rindeki etkilerini in-
celeyen çalışmalar 
ile Lübnan Hizbullahı 
ve bölgesel gelişme-
lere dair stratejik de-
ğerlendirmeler, der-
ginin disiplinler arası 
yaklaşımını ortaya 
koydu.
 Ayrıca kitap 
kritiği bölümünde, 
Temel İskit’in “Diplo-
masi: Tarihi, Teorisi, 
Kurumları ve Uygu-
laması” adlı eseri 
üzerine hazırlanan 
ayrıntılı inceleme, 
akademik okuyucu-
lar için yol gösterici 
bir içerik olarak su-
nuldu.
 Fakülte yö-
netimi, derginin yeni 
sayısında yer alan 
tüm makalelerin tam 
metinlerine derginin 
resmî internet sitesi 
üzerinden erişilebile-
ceğini belirterek, aka-
demisyenlere, araş-
tırmacılara ve öğren-
cilere verimli okuma-
lar diledi. 
 Derginin, 
sosyal bilimler ala-
nındaki akademik 
üretime katkı sun-
maya devam edece-
ği vurgulandı.
(TUĞBA GÜL)

KAEÜ İİBF Dergisi 
2025’in İkinci Sayısıyla 

Okurla Buluştu

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi, vatan-
daşların sağlık hiz-
metlerine erişimini 
kolaylaştırmak ama-
cıyla mesai dışı po-
liklinik uygulamasını 
Ocak 2026 boyunca 
sürdürdüğünü du-
yurdu. 
 Hastane yö-
netimi tarafından ya-
pılan bilgilendirme-
de, hafta içi mesai 
saatleri dışında 
17.00–20.00 saatleri 
arasında birçok 
branşta poliklinik hiz-
meti verildiği belirtil-
di.
 Yetkililer, 
özellikle gündüz sa-
atlerinde iş yoğunlu-
ğu nedeniyle hasta-
neye başvurmakta 
zorlanan çalışanlar, 
öğrenciler ve rande-
vu bulmakta güçlük 
yaşayan vatandaşlar 
için mesai dışı polik-
linik uygulamasının 
önemli bir kolaylık 
sağladığını vurgula-
dı. 
 Uygulama-
nın, hastanedeki 
gündüz yoğunluğu-
nu azaltmasının yanı 

sıra, randevu bekle-
me sürelerinin kısal-
masına da katkı sun-
duğu ifade edildi.
OCAK AYI BO-
YUNCA PLANLI 
HİZMET
 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi tarafından 
paylaşılan takvime 
göre, Ocak 2026 sü-
resince belirlenen 
günlerde farklı 
branşlarda uzman 
hekimler tarafından 
mesai dışı poliklinik 
hizmeti sunuluyor. 
Hizmetler, planlanan 
tarih ve saatlerde 
randevu sistemiyle 
yürütülüyor.
MESAİ DIŞI HİZ-
MET VERİLEN 
BRANŞLAR VE TA-
RİHLER
Göz Hastalıkları: 
6, 7, 13, 14, 20, 21, 
27 ve 28 Ocak 2026
Kulak Burun 
Boğaz (KBB): 6, 8, 
13, 16, 20, 22, 27 
ve 29 Ocak 2026
İç Hastalıkları 
(Dahiliye): 5, 6, 7, 
12, 13, 14, 15, 19, 
20, 21, 26, 27 ve 28 
Ocak 2026
Endokrinoloji: 5, 

8, 12, 15, 19, 22, 26 
ve 29 Ocak 2026
Nefroloji: 5, 7, 12, 
14, 19, 21, 26 ve 28 
Ocak 2026
Kardiyoloji: 2, 5, 
7, 12, 13, 14, 15, 
16, 19, 20, 21, 22, 
23, 27 ve 28 Ocak 
2026
Cildiye (Dermato-
loji): 5, 6, 12, 14, 
20, 21, 28 ve 29 
Ocak 2026
RANDEVULAR 
MHRS VE 182 ÜZE-
RİNDEN
 Mesai dışı 
poliklinik hizmetle-
rinden yararlanmak 
isteyen vatandaşla-
rın Merkezi Hekim 
Randevu Sistemi 
(MHRS) üzerinden 
veya 182 numaralı 
telefondan randevu 
alabilecekleri bildiril-
di. 
 Randevusuz 
başvuru kabul edil-
mediği, hizmetlerin 
yalnızca belirlenen 
tarih ve saatlerde 
randevulu olarak ve-
rildiği hatırlatıldı.
AMAÇ: ERİŞİLE-
BİLİR VE ETKİN 
SAĞLIK HİZMETİ
 Hastane yö-

netimi, mesai dışı po-
liklinik uygulaması-
nın temel amacının; 
sağlık hizmetlerine 
erişimi artırmak, 
hasta yoğunluğunu 
dengeli dağıtmak ve 
vatandaşların ihti-
yaçlarına daha hızlı 
yanıt vermek oldu-
ğunu belirtti. 
 Uygulama-
nın, vatandaşlardan 
gelen talepler ve ih-
tiyaçlar doğrultusun-
da planlandığı, iler-
leyen dönemlerde 
de benzer hizmetle-
rin sürdürülmesinin 
hedeflendiği ifade 
edildi.
 Yetkililer ay-
rıca, randevu saatle-
rine riayet edilmesi-
nin ve planlanan 
branş–tarih bilgileri-
ne göre başvuru ya-
pılmasının hizmetin 
etkinliği açısından 
önem taşıdığını vur-
guladı. 
 Mesai dışı 
poliklinik uygulama-
sının, Kırşehir’de sağ-
lık hizmetlerinin kali-
tesini ve erişilebilirli-
ğini artırmaya 
devam etmesi bek-
leniyor. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Akşam 
Polikliniği Uygulaması 

Ocak Ayında da Sürüyor

 Kırşehir’in 
Akpınar ilçesi Kay-
makamı Ali Erdoğan, 
2026 yılını görev ba-
şında karşılayan 
kamu personellerini 
ziyaret ederek yeni 
yıllarını kutladı. 
 Kaymakam 
Erdoğan, ilçede 
kamu hizmetlerinin 
kesintisiz şekilde sür-
dürülmesi adına fe-
dakârca görev yapan 
personelle bir araya 
gelerek çalışmaların-

da kolaylıklar diledi.
 Yeni yılın ilk 
saatlerinde gerçek-
leştirilen ziyaretler 
kapsamında Kayma-
kam Ali Erdoğan; Ak-
pınar İlçe Emniyet 
Amirliği, Akpınar İlçe 
Jandarma Komutan-
lığı, Akpınar İlçe Dev-
let Hastanesi ve Ak-
pınar Bölge Trafik 
İstasyonu Amirliği 
personellerini ziyaret 
etti. 
 Ziyaretlerde, 

yeni yılı mesai başın-
da karşılayan kamu 
görevlileriyle tek tek 
sohbet edildi.
 Görev başın-
daki personelin fe-
dakârlıklarının her 
türlü takdirin üzerin-
de olduğunu vurgu-
layan Akpınar Kay-
makamı Ali Erdoğan, 
kamu düzeninin sağ-
lanması, vatandaşla-
rın can ve mal gü-
venliğinin korunma-
sı, sağlık hizmetleri-

nin kesintisiz şekilde 
yürütülmesi ve trafik 
güvenliğinin sağlan-
ması adına gece gün-
düz demeden çalı-
şan personelin 
büyük bir sorumlu-
luk bilinciyle görev 
yaptığını ifade etti. 
 Yeni yılı aile-
lerinden uzakta, 
görev başında karşı-
layan personelin öz-
verisinin toplum hu-
zuru açısından son 
derece kıymetli ol-

duğu belirtildi.
 Akpınar Kay-
makamı Ali Erdoğan, 
ziyaretler sırasında 
yaptığı değerlendir-
mede, “Vatandaşları-
mızın huzur ve gü-
venliği için gece gün-
düz demeden görev 
yapan tüm persone-
limize teşekkür edi-
yor, yeni yılın kendi-
lerine ve ailelerine 
sağlık, mutluluk ve 
huzur getirmesini di-
liyorum” ifadelerini 
kullandı. 
(SEVGİ ER)

Akpınar’da Yeni Yılın İlk 
Tebriği Kamu Personeline

 Van'da polis ekiplerince yürütülen 
çalışmalar sonucunda gümrük kaçağı mal-
zeme ele geçirildi.
 Van Emniyet Müdürlüğü'nden yapı-
lan açıklamada, il genelinde Müdürlüğü-
müz Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğü görevlileri tarafından 
yürütülen çalışmaların devam ettiği belirtil-
di. Açıklamada, "5607 SKM suçu kapsa-
mında yapılan çalışmalarda, 257 litre akar-
yakıt, bin 128 paket sigara, 150 bin adet 
makaron, 25 bin 188 adet ilaç, 300 adet 
puro, 150 kilogram açık tütün ele geçiril-
miştir. 'Resmi belgede sahtecilik' suçu kap-
samında yapılan çalışmalarda, 1 adet sahte 
pasaport ele geçirilmiştir. Ele geçirilen suç 
unsurları ve 10 olay kapsamında 7 şahıs 
hakkında gerekli yasal işlemler yapılmıştır" 
denildi. (İHA)

Van'da gümrük kaçağı
malzeme ele geçirildi
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8'den Devam
Hazırlık maçında tüm oyunculara şans 
veren Kırşehirspor teknik heyeti, takımın fi-
ziksel ve taktiksel durumunu yakından göz-
lemleme imkânı buldu. 
 Oyuncuların maç temposuna 
uyumu, saha içi yerleşimi ve iletişimi dik-
katle değerlendirilirken, sezon öncesi eksik 
görülen noktalar da not edildi.
SEZON ÖNCESİ ÇALIŞMALAR SÜRÜ-
YOR
 Kırşehirspor’un, yeni sezon hazır-
lıklarını önümüzdeki günlerde yapılacak ant-
renmanlar ve oynanacak diğer hazırlık kar-

şılaşmalarıyla sürdürmesi bekleniyor. 
 Teknik heyet, bu süreçte kadro al-
ternatiflerini netleştirerek ideal 11’e yak-
laşmayı hedefliyor. Taraftarlar ise Ahi Stad-
yumu’nda sergilenen mücadeleden mem-
nuniyet duyarken, sezon öncesi takımın di-
siplinli oyun anlayışını olumlu bir gösterge 
olarak değerlendirdi.
 Karşılaşma, her iki takım için de sa-
katlıksız tamamlanması ve oyun planlarının 
denenmesi açısından verimli bir prova 
olurken, skorun golsüz kalması savunma 
organizasyonlarının güçlü olduğuna işaret 
etti. (SEVGİ ER)

Ahi Stadyumu’nda Hazırlık Maçı: Kazanan Yok

8'den Devam
Sayısız şampiyonlar 
yetiştiren YayTanSay 
Kulübü Antrenörleri 
Yavuz Sayan ve Arzu 
Tan Sayan, Keçiören 
takımına transfer 
olan Mustafa Sait’e 
başarılar diledi. 

 Konuyla ilgili 
açıklama yapan ho-
calar; "Mustafa’nın 
yeni kulübünde ba-
şarılarına başarı ka-
tacağına ve ülkemizi 
büyük başarılar geti-
receğini inanıyoruz. 
Kendisine başarılar 

diliyoruz" dedi.
 Transfer 
olan Mustafa Sait 
ise; antrenörlerine 
emeklerinden ötürü 
teşekkür ederken 
genç sporculara da 
başarılı olmaları için 
çok çalışmaları ge-

rektiğini söyledi. 
 Genç spor-
cular da, ağabeyi 
olarak gördüğü Mus-
tafa’ya başarı te-
mennilerinde bulun-
du. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Kayserili milli sporcu Ankara'ya transfer oldu

8'den Devam
Türkiye Karate Fe-
derasyonu tarafın-
dan Eskişehir’de ger-
çekleştirilen Türkiye 
Yıldızlar Ligi 2’inci 
Etap Karate Turnu-
vası, kıyasıya müca-
delelere sahne oldu. 
 8 il ve 30 ku-

lüpten 350 sporcu-
nun ter döktüğü or-
ganizasyonda 27 ki-
şilik kadrosuyla boy 
gösteren Osmangazi 
Belediyespor, rakip-
leri karşısında adeta 
göz doldurdu. 
 Turnuva so-
nunda 6 altın, 9 

gümüş ve 8 bronz 
olmak üzere toplam 
23 madalya kazanan 
Osmangazili karate-
ciler, kulüp sıralama-
sında ise üçüncü 
oldu.
 Osmangazi 
Belediyespor’un 
büyük ivme yakala-

dığını söyleyen Os-
mangazi Belediye 
Başkanı Erkan 
Aydın, başarıların-
dan dolayı genç ye-
tenekler ile antre-
nörlerine teşekkürle-
rini sundu.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Osmangazili karateciler madalyaya doydu

 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, kırsal kalkınma destek-
leri kapsamında yeni bir dönemin 
başladığını duyurdu. Tarım ve 
Orman Bakanlığı tarafından hayata 
geçirilen yeni destek modeliyle bir-
likte, kırsalda üretimi artırmayı, mo-
dern tarım uygulamalarını yaygın-
laştırmayı ve özellikle kadınlar ile 
genç girişimcileri teşvik etmeyi 
amaçlayan önemli düzenlemeler yü-
rürlüğe girdi. 
 Açıklanan yeni destek pake-
ti, Kırşehir’de tarım ve hayvancılıkla 
uğraşan üreticiler başta olmak 
üzere kırsalda yatırım yapmayı plan-
layan tüm girişimcileri yakından ilgi-
lendiriyor.
 Tarım ve Orman İl Müdürlü-
ğü tarafından yapılan bilgilendirme-
de, kırsal kalkınma desteklerinde 
kapsamın genişletildiği, hibe oranla-
rının yükseltildiği ve başvuru süreç-
lerinde önceliklendirme kriterlerinin 
yeniden düzenlendiği belirtildi. 
 Yeni dönemde hem gele-
neksel tarımsal faaliyetlerin destek-
lenmesi hem de teknoloji odaklı üre-
tim modellerinin yaygınlaştırılması 
hedefleniyor.
HİBE ORANLARI YÜZDE 70’E 
KADAR YÜKSELTİLDİ

 Yapılan açıklamaya göre, 
daha önce yüzde 50 olarak uygula-
nan hibe oranları, yeni düzenleme 
ile birlikte yüzde 50 ile yüzde 70 ara-
sında değişecek şekilde artırıldı. 
 Bu artışla birlikte üreticilerin 
ve yatırımcıların finansal yükünün 
azaltılması, kırsal yatırımların daha 
cazip hale getirilmesi amaçlanıyor. 
Özellikle büyük ölçekli yatırımların 
yanı sıra küçük ve orta ölçekli işlet-
melerin de desteklerden daha etkin 
biçimde yararlanmasının önü açıldı.
KADINLAR VE GENÇLERE ÖZEL 
DESTEK
 Yeni destek döneminin en 
dikkat çeken başlıklarından biri ise 
kadınlar ve genç girişimcilere yöne-
lik pozitif ayrımcılık oldu. 
 Tarım ve Orman Bakanlığı 
tarafından ayrılan toplam kırsal kal-
kınma bütçesinin en az yüzde 
20’sinin kadınlar ve genç girişimcile-
re tahsis edileceği bildirildi. 
Ayrıca değerlendirme sürecinde 
kadın girişimciler, genç üreticiler ve 
tarımsal örgütlerin başvurularına ön-
celik verileceği ifade edildi.
 Bu uygulama ile kırsalda ka-
dınların ekonomik hayata daha 
güçlü katılım sağlaması, genç nüfu-
sun tarım sektörüne yönlendirilmesi 

ve kırsal alanlarda istihdamın artırıl-
ması hedefleniyor.
KDV DÂHİL HİBE UYGULAMASI 
BAŞLADI
 Destek modelinde yapılan 
bir diğer önemli değişiklik ise hibe 
tutarlarının KDV dâhil olarak hesap-
lanacak olması oldu. Bu düzenleme 
sayesinde yatırımcıların ek maliyet-
lerle karşılaşmasının önüne geçil-
mesi ve desteklerin daha etkin kul-
lanılmasının sağlanması amaçlanı-
yor. Üreticiler, hibe kapsamında ya-
pacakları yatırımlarda KDV yükünü 
de destek dâhilinde karşılayabi-
lecek.
YENİ DESTEK ALANLARI DİK-
KAT ÇEKİYOR
 Yeni dönemde destekle-
necek alanlar da genişletildi. Kırsal 
kalkınma destekleri kapsamında;
- Akıllı tarım ve dijital tarım sistem-
leri,
- Yapay zekâ destekli üretim model-
leri,
- Robotik ve otomasyon teknolojileri
gibi yenilikçi ve teknoloji odaklı yatı-
rımlar öncelikli destek konuları ara-
sında yer aldı. Bu başlıklarla birlikte 
tarımda verimliliğin artırılması, üre-
tim maliyetlerinin düşürülmesi ve 
sürdürülebilir tarım uygulamalarının 
yaygınlaştırılması hedefleniyor.
KIRŞEHİRLİ ÜRETİCİLERE 
ÇAĞRI
 Tarım ve Orman İl Müdürlü-
ğü yetkilileri, il genelinde faaliyet 
gösteren üreticilere ve yatırımcılara 
çağrıda bulunarak yeni destek dö-
nemini yakından takip etmelerini is-
tedi. Yetkililer, başvuru süreçleri, 
destek kapsamları ve teknik detay-
lar hakkında il ve ilçe müdürlükle-
rinden bilgi alınabileceğini belirtti.
 Açıklamada, “Kırsal kalkın-
ma destekleriyle üreticilerimizin her 
zaman yanında olmaya devam edi-
yoruz. Amacımız, Kırşehir tarımını 
daha güçlü, daha modern ve daha 
sürdürülebilir bir yapıya kavuştur-
maktır” ifadelerine yer verildi.
 Yeni dönemin, Kırşehir’de 
tarımsal üretimi canlandırması, tek-
noloji kullanımını artırması ve kırsal-
da yaşayan vatandaşların gelir dü-
zeyine olumlu katkı sunması bekle-
niyor. (TUĞBA GÜL)

Kırsal Kalkınma Desteklerinde
Yeni Dönem Başladı

 Kırşehir’in Kaman ilçesinde, kamu 
düzeninin sağlanması ve vatandaşların 
huzur içinde yaşamlarını sürdürebilmesi 
adına özveriyle görev yapan emniyet ve jan-
darma personeli, başarı belgeleriyle ödül-
lendirildi. 
 Kaman Kaymakamı Engin Tok, ilçe-
de asayişin korunmasına yönelik yürütülen 
başarılı çalışmalar dolayısıyla güvenlik güç-
lerini makamında kabul etti.
 Kaman Kaymakamlığı tarafından ko-
nuya ilişkin yapılan açıklamada, Kaman il-
çesinde huzur ve güven ortamının korun-
masında üstün gayret gösteren emniyet ve 
jandarma personelinin başarı belgesi ile 
onurlandırıldığı belirtildi. 
 Açıklamada, güvenlik güçlerinin gö-
revlerini büyük bir sorumluluk bilinciyle ye-
rine getirdiği ve sahada sergiledikleri disip-
linli çalışmaların ilçedeki asayişe önemli 
katkı sunduğu vurgulandı.
 Kaymakam Engin Tok, kabul sıra-
sında yaptığı değerlendirmede, emniyet ve 
jandarma teşkilatlarının Kaman’da kamu dü-
zeninin sağlanmasında kritik bir görev üst-
lendiğini ifade etti. 
 Vatandaşların can ve mal güvenli-
ğinin teminatı olan güvenlik güçlerinin, 

gece gündüz demeden fedakârca çalıştığını 
belirten Tok, bu özverinin devlet ve millet 
adına son derece kıymetli olduğunu dile ge-
tirdi.
 Başarı belgesi takdim edilen perso-
neli tek tek tebrik eden Kaymakam Tok, gü-
venlik hizmetlerinde ekip ruhu ve koordi-
nasyonun önemine dikkat çekti. 
 Tok, “İlçemizde huzur ve güven or-
tamının devamlılığı için emniyet ve jandar-
ma teşkilatımız büyük bir gayretle görev 
yapıyor. Sergilediğiniz bu özverili çalışma-
lar, vatandaşlarımızın devlete olan güvenini 
daha da güçlendiriyor. Hepinize teşekkür 
ediyorum” ifadelerini kullandı.
 Törende, emniyet ve jandarma 
personelinin ilçede suç ve suçlularla müca-
dele, asayişin sağlanması ve kamu düzeni-
nin korunması noktasında yürüttüğü başa-
rılı faaliyetlerin altı çizildi. Program, başarı 
belgelerinin takdim edilmesinin ardından 
hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.
 Kaman Kaymakamlığı yetkilileri, il-
çede huzur ve güvenin korunması amacıy-
la emniyet ve jandarma teşkilatlarının çalış-
malarının bundan sonraki süreçte de aynı 
kararlılık ve titizlikle sürdürüleceğini bildir-
di. (SEVGİ ER)

Kaymakam Tok: “Huzur 
ve Güven İçin Gösterilen
Gayret Takdire Şayandır”

 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı, sosyal 
yardımlaşma ve da-
yanışma çalışmaları 
kapsamında Mucur il-
çesinde ihtiyaç sahi-
bi ailelere yönelik 
yardım faaliyetinde 
bulundu. Gerçekleş-
tirilen çalışmayla, be-
lirlenen ailelere gıda 
kolisi ve konserve ka-
vurma ulaştırılarak 
sofralara destek 
olundu.
 Kızılay1-
15Konuya ilişkin Kı-
zılay tarafından yapı-
lan açıklamada, yar-
dımların yalnızca 
maddi bir destek 
değil, aynı zamanda 
umut ve dayanışma-
nın bir göstergesi ol-
duğu vurgulandı. 
 Açıklamada, 
“Türk Kızılay Kırşehir 
İl Merkez Başkanlığı 
olarak, Mucur ilçe-
mizde ihtiyaç sahibi 
ailelerimize gıda ko-

lisi ve konserve ka-
vurma ulaştırmanın 
mutluluğunu yaşa-
dık. Bir kolinin için-
deki umut, bir sofra-
da paylaşılan sıcaklık 
oldu” ifadelerine yer 
verildi.
DAYANIŞMA VE 
PAYLAŞMA VUR-
GUSU
 Kızılay yetki-
lileri, yardım faali-
yetlerinin hayırse-
verlerin desteğiyle 
gerçekleştirildiğine 
dikkat çekerek, top-
lumun her kesiminin 
bu iyilik yolculuğuna 
katkı sunduğunu be-
lirtti. Açıklamada, 
“Bu iyilik yolculuğun-
da bizlerle birlikte 
olan tüm hayırsever-
lerimize gönülden te-
şekkür ediyoruz. Bir-
likte çoğalıyor, birlik-
te gülümsüyoruz.” 
denildi.
İHTİYAÇ SAHİP-
LERİNİN YANIN-
DA

 Mucur’da ya-
pılan yardım çalış-
masının, ihtiyaç sa-
hiplerinin temel gıda 
gereksinimlerine 
katkı sağlamayı 
amaçladığı ifade edi-
lirken, Kızılay’ın yıl 
boyunca benzer des-
tek çalışmalarını ara-
lıksız sürdürdüğü be-
lirtildi. 
 Özellikle dar 
gelirli ailelerin yanın-
da olmayı hedefle-
yen Türk Kızılay’ın, 

sosyal sorumluluk an-
layışıyla hareket etti-
ği kaydedildi.
“İYİLİK BÜYÜ-
YOR, KIZILAY 
VAR”
 Kızılay Kırşe-
hir Şubesi yetkilileri, 
toplumda yardımlaş-
ma ve paylaşma bi-
lincini güçlendirme-
ye devam edecekle-
rini vurgulayarak, ih-
tiyaç sahiplerine 
ulaşmak için çalış-
maların artarak sü-

receğini bildirdi. 
 Açıklama, 
“Mucur… İyilik büyü-
yor, Kızılay var” me-
sajıyla son buldu.
 Gerçekleşti-
rilen yardım faaliye-
ti, Mucur’daki ihtiyaç 
sahibi aileler tarafın-
dan memnuniyetle 
karşılanırken, Kızı-
lay’ın dayanışma ru-
hunu yaşatan çalış-
maları takdir topladı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kızılay’dan Mucur’da 
İhtiyaç Sahiplerine Destek
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 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de

Devamı 7'de

 Kırşehirspor, 
yeni sezon hazırlıkla-
rı kapsamında Ahi 
Stadyumu’nda oyna-
dığı hazırlık maçında 
Aksaray Belediyes-
por ile karşı karşıya 
geldi. 
 Kontrollü 
oyunun ön planda ol-
duğu karşılaşmada 
her iki takım da sa-
vunma güvenliğini 
elden bırakmazken, 
90 dakika golsüz 
eşitlikle tamamlandı.

 Karşılaşma-
nın ilk bölümünde 
Kırşehirspor, pas 
oyunu ve set hü-
cumlarıyla rakip yarı 
alanda etkili olmaya 
çalıştı. 
 Orta sahada 
mücadele gücünün 
yüksek olduğu daki-
kalarda Aksaray Be-
lediyespor ise geçiş 
hücumlarıyla pozis-
yon aradı. 
 İlk yarıda 
her iki kalede de net 

gol fırsatları sınırlı ka-
lırken, savunmaların 
hataya izin verme-
mesi skorun değiş-
mesini engelledi.
İkinci yarıda teknik 
heyetler oyuncu de-
ğişikliklerine giderek 
farklı varyasyonları 
denedi. 
 Kırşehirs-
por’da genç oyuncu-
ların da süre aldığı 
bölümde tempo 
zaman zaman yük-
selse de, son vuruş-

lardaki eksiklik ve ka-
lecilerin dikkatli 
oyunu golü getirme-
di. 
 Konuk ekip 
de özellikle duran 
toplarla tehlike ya-
ratmaya çalıştı 
ancak Kırşehirspor 
savunması bu giri-
şimleri başarıyla kar-
şıladı.
TEKNİK HEYET 
OYUNCULARIN 
SON DURUMUNU 
GÖRDÜ

Ahi Stadyumu’nda 
Hazırlık Maçı: 
Kazanan Yok

7'de

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafından yürütülen “Yü-
zümüz Gülsün” Projesi kapsamında, 
minik misafirler Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğünde ağırlandı. 
Programda çocukların neşesi ve 
enerjisi, etkinliğe katılanlara duygu 
dolu anlar yaşattı.
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çakmakçı, proje kap-
samında gerçekleştirilen buluşmada 
çocuklarla yakından ilgilenerek onla-
rın mutluluğuna ortak oldu. 
 Miniklerin samimi gülümse-
meleri ve içten davranışları, günün 
en anlamlı anlarını oluşturdu.
 Konuya ilişkin İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklamada, “Yü-

zümüz Gülsün” Projesinin ismiyle 
müsemma bir gün yaşattığı vurgu-
landı. Açıklamada, çocukların saf 
mutluluğunun ve enerjisinin gelece-
ğe dair umutları güçlendirdiği ifade 
edildi.

Açıklamada şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “İsmiyle müsemma bir 
gün… ‘Yüzümüz Gülsün’ projesi kap-
samında misafir ettiğimiz minikler, 
enerjileri ve neşeleriyle gerçekten 
yüzümüzü güldürdü. 
 Onların dünyasındaki o saf 
mutluluğa ortak olmak, geleceğe 
dair umutlarımızı tazeledi. İyi ki gel-
diniz çocuklar…”
 Gerçekleştirilen buluşmada, 
çocukların sosyal hayata katılımını 
destekleyen etkinliklerin önemine 
dikkat çekildi. Bu tür projelerin, ço-
cukların moral ve motivasyonuna 
katkı sağladığı, aynı zamanda top-
lumsal dayanışma ve paylaşma duy-
gusunu güçlendirdiği ifade edildi.
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğünün, çocuklara ve genç-
lere yönelik sosyal, kültürel ve 
moral odaklı projeleri sürdürmeye 
devam edeceği belirtilirken, “Yüzü-
müz Gülsün” Projesinin de bu anla-
yışın somut örneklerinden biri oldu-
ğu kaydedildi. 
 Programın sonunda çocuk-
ların mutluluğunun, etkinliğin en 
büyük kazanımı olduğu vurgulandı.
(TUĞBA GÜL)

Çakmakçı, “Yüzümüz 
Gülsün” Projesi Kapsamında

 Minikleri Ağırladı

 Kayserili Milli Sporcu Mustafa Sait 
Yörükoğlu, Ankara Keçiören Belediyespor’a 
transfer oldu.
 Kayseri’nin önde gelen spor kulüp-
lerinden YayTanSay’da lisanslı olarak taek-
wondo yapan Mustafa Sait Yörükoğlu, An-

kara’nın Keçiören Belediyespor Kulübü'ne 
transfer yaptı. 
 Ulusal ve uluslararası turnuvalarda 
elde ettiği başarılar ile taktir toplayan Mus-
tafa Sait Yörükoğlu, artık Keçiören Beledi-
yespor forması ile mindere çıkacak.

Kayserili milli 
sporcu Ankara'ya

transfer oldu

 Osmangazi 
Belediyespor Karate 
Takımı, Eskişehir’de 
düzenlenen Türkiye 
Yıldızlar Ligi 2’inci 
Etap Karate Turnu-
vası’nda elde ettikle-
ri derecelerle ma-
dalyaya doydu.

Osmangazili karateciler
madalyaya doydu
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